
Ata da 1ª Reunião Extraordinária de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Desenvolvimento Urbano, do Centro de Artes e Comunicação, da Universidade

Federal de Pernambuco.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de janeiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 09h30,
reuniu-se o colegiado do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Urbano, de
forma remota, sob a presidência da profa. Natália Miranda Vieira-de-Araújo com a presença
dos membros identificados ao final desta ata. A presidente deu início à reunião com a
seguinte pauta: 1. Eleição para Coordenação do Programa de Pós-Graduação em
Desenvolvimento Urbano para mandato de 01 de fevereiro de 2024 a 31 de janeiro de
2025. A professora Natália passou a palavra à professora Julieta Leite, como representante
da Comissão Executiva, A professora Julieta explicou que a Comissão Executiva realizou os
procedimentos previstos pelo Regimento Interno do Programa e recordou o calendário
divulgado para o processo de eleição. A professora Julieta Leite informou que a Comissão
Executiva recebeu a inscrição de apenas uma chapa, composta pelos atuais
coordenadores, professores Natália Miranda Vieira-de-Araújo (Coordenadora) e Joelmir
Marques da Silva (Vice-Coordenador), para recondução aos seus cargos. O mandato a que
se refere esta eleição inicia em 01 de fevereiro de 2024 e encerra em 31 de janeiro de 2025.
A professora Julieta informou que a proposta da chapa é ficar por mais um ano na
coordenação para concluir o acompanhamento do atual Quadriênio de Avaliação da Capes
que se encerra em 2024. A professora Julieta informou ainda que se esta for realmente a
proposta, caso reeleitos, a coordenadora e vice terão que renunciar em janeiro de 2025 e o
programa realizar uma nova eleição. A professora Natália e o professor Joelmir reforçaram
e explicaram o porquê da proposta, ressaltando a importância de que uma nova gestão
acompanhe o próximo quadriênio de avaliação da Capes desde o seu início e informando
que, caso eleitos, renunciarão em janeiro de 2025 para que isso seja possível. A professora
Natália reforçou ainda que a atual gestão se responsabilizará pelo preenchimento da
Plataforma Sucupira até os dados referentes a 2024. Posto em votação, o colegiado
aprovou por unanimidade a recondução da atual coordenação. Os membros do colegiado
registraram o agradecimento ao esforço e trabalho que vem sendo realizado pela gestão
2023-2024, bem como a disponibilidade de permanecer até o final do quadriênio de
avaliação da Capes. Os professores Maria de Jesus Britto Leite, Fabiano Rocha Diniz e
Danielle de Melo Rocha Finda, apesar de estarem de férias, enviaram email pedindo que
fosse registrado em ata a concordância e apoio à com a continuidade da atual gestão. A
professora Renata Cabral que justificou sua ausência, também solicitou o mesmo registro.
Os professores Natália e Joelmir agradeceram o apoio e ressaltaram a importância do
trabalho coletivo que vem sendo realizado nas diversas comissões e colegiado de curso.
Finda a reunião, foi lavrada a presente ata, que será aprovada pelos presentes.
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